
 

 

U NAŠOJ DALMACIJI, I U GRADU SPLITU 
NAJBOLJA SMO LOKALNA TELEVIZIJA 

NAŠEM DOMAĆEM SVITU. 
 

Već 22 godine s Vama i uz Vas ! 
Hvala Vam za vjernost! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Područje pokrivanja: 
DVB-T2: MUX D 

Biokovo, Labinštica, Vidova Goraa  

Rota ...  500.000 gledatelja 
 

IPTV/ KABELSKI SUSTAVI: 
MAX TV, A1, OPTIMA,T2, SIOL 

GLOBAL NET, FORMEA, ostali operateri 

300.000 domaćinstava 
 

LIVE www.tvjadran.hr 
YOUTUBE KANAL 

cijeli svijet 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
Kako biste u svako vrijeme, i na svakom mjestu mogli gledati program Televizije Jadran, omogućili smo Vam da naš program 
preuzimate preko zemaljskih DVB-T2 odašiljača u mreži MUX M2:  ► 23 kanal, frekvencija 490 MHz (Biokovo - Sv. Jure) ► 23 
kanal, frekvencija 490 MHz (Brač - Vidova gora)  ► 23 kanal, frekvencija 490 MHz (Labinštica)  
► 23 kanal, frekvencija 490 MHz (Rota) 
Na taj način svojim signalom pokrivamo gotovo cjelokupno područje Splitsko dalmatinske županije, te dio Dubrovačko-neretvanske 
županije uključujući I Korčulu, Lastovo I Pelješec.  
Isto tako , pronađite nas i u ponudi kabelskog koncesionara A1 (kanal704)  a posredstvom IPTV platformi MAX TV (kanal 817), 
OPTIMA TELEKOM (kanal 614), dostupni smo za 200.000 hrvatskih domaćinstava. Time je Televizija Jadran s lokalne praktički 
postala nacionalna televizija. 
Mogu nas vidjeti i naši susjedi u Bosni i Hercegovini preko distributera GlobalNet (Novi Travnik, Vitez, Busovača, Nova bila, Stara 
bila, Travnik, Turbe, Bugojno, Donji Vakuf, Kupres, Livno)  i Formea (srednja i centralna Bosna), a u Sloveniji preko operatera SIOL 
TV i T-2. Možete nas pratiti pratiti „live“ na našoj web stranici www.tvjadran.hr ili preko youtube kanala i na taj način gledati  TV 
Jadran u svakom kutku svijeta  internet vezom.  

TV Jadran – studio Zagreb 

TV Jadran – studio Beograd 

http://www.tvjadran.hr/


 

 

TELEVIZIJA JADRAN d.o.o. 

Ruđera Boškovića 22, Split 21000 

odgovorna osoba  
Ivana Čikeš Županović, direktorica 

Adresa e-pošte  
direktor@tvjadran.hr 

Mrežna stranica 
www.tvjadran.hr 

Urednik informativnog programa 
Robert Škurla 
urednik@tvjadran.hr 

Voditeljica marketinga i produkcije 
Marija Bacelj Masnić 
marketing@tvjadran.hr 

 
Biti dio programa Televizije Jadran !?  

Zašto? 
 

Zbog toga što vjerujemo kako smo pokazali značaj i snagu lokalnog medija, 
jer samo lokalni medij diše i osjeća kvalitetenu lokalnu informaciju i  

pravu suštinu lokalnog problema. 
Zbog toga što planiramo i u buduće biti i ostati lokalna informativna televizijska kuća. 

 
I dalje uz program Televizije Jadran !? 

Zašto? 
 

ZATO ŠTO SMO SMO SVOJIM DOSADAŠNJIM RADOM POKAZALI KAKO 
NAŠ TIM IMA VOLJU, ZNANJE I SPOSOBNOST, 

ALI PRIJE SVEGA LJUBAV I STRAST  
PREMA ONOM ŠTO RADIMO,  

I UPRAVO JE TO  ONO ŠTO NAS ČINI POSEBNIMA. 
 

TELEVIZIJA JADRAN …. VAŠ JEDNI OTOK U MORU MEDIJA! 

 

 

 
UVODNO O TELEVIZIJI JADRAN: 
Televizija jadran osnovana je 2003. godine sa sjedištem u Splitu, a nositelj je koncesije za televizijsku djelatnost 
na području digitalne regije D8 koja obuhvaća Splitsko dalmatinsku i dio Dubrovačko neretvanske županije. 
Svoj program započela je s emitiranjem točno u prvim minutama iza ponoći 05.01.2004. godine. 
Televizija jadran svakodnevno emitira vlastiti program digitalnih odašiljača na lokacijama:Labinštica,Biokovo-
sv.Jure, Rota -Pelješac i Vidova Gora-Brač. 

 
Također moramo napomenuti, kako program Televizije Jadran možete gledati i na području cijele države i to 
unutar ponuda operatera  A1 (kanal 705) , MAX TV (kanal 817) i  OPTIMA TELEKOM (kanal 614) , i tako osjetiti 
dašak mora i ovog našeg Jadrana. Time je Televizija Jadran s lokalne praktički postala nacionalna televizija. 
Suradnjom s tvrtkom Global Tv i Formea, naš program vidljiv je i u susjednoj BIH. 
Emisije iz produkcije Televizije Jadran možete gledati i na našem youtube kanalu, no i web stranici 
www.tvjadran.hr možete pratiti live prijenos našeg programa. 

 

mailto:direktor@tvjadran.hr
http://www.tvjadran.hr/
mailto:urednik@tvjadran.hr
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Svojom tehničkom opremljenošću pruža dobre uvjete za proizvodnju i emitiranje televizijskog programa što je 
dokazala svojim već dugogodišnjim radom i programom za sve uzraste i ukuse,na kojem radi 15 djelatnika i 20 
vanjskih suradnika. 
Cilj je bio i ostaje formirati programski prepoznatljivu televiziju, okrenutu u prvom redu lokalnim temama i 
problemima, i obratiti se i „malom“ i „velikom“ čoviku, i „sela“ i „grada“. Upravo iz tih razloga domaća 
proizvodnja zaštitni je znak Televizije Kadran.  

 
Svoj program Televizija Jadran emitira od 06:40 do 02:15. 

 
Moramo bez imalo pretencioznosti istaći kako je TELEVIZIJA JADRAN najveća televizija ove regije, koja 
svakodnevno svojom ekipom novinara i snimatelja prati događanja na ovom području, te promiče kulturne, 
turističke, gospodarske vrijednosti kako regije u cjelini tako i svakog njenog pojedinačnog mjesta.   
Trudili smo se, u kreiranju programske sheme, napraviti raznovrstan program upravo emitirajući različite 
programske sadržaje pokušavajući ne zaobići ni zabavu, ni sport, ni kulturu, ni obrazovni, a naravno ni vjerski 
program.Tjedno iz naše radionice izlazi preko 30 emisija. Društveni, socijalni, politički, turistički, kulturni, 
sportski i svi drugi sadržaji koji oslikavaju život ovoga kraja polazište su kod određivanja programske 
orjentacije. Osim tkz.protokolarnih događanja, svakodnevno pratimo život običnog čovjeka, obrađujemo 
svakodnevne teme, aktualiziramo dnevnu problematiku, sjećamo se tradicijskih običaja i dobre klapske glazbe, 
motiviramo mlade na bavljenjem sportom i ono što je najvažnije svakodnevno potičemo naše gledatelje da 
sudjeluju u programu i kreiraju ga.  
Za svoj rad i doprinose primili smo brojna priznanja i zahvalnice, ma što smo veoma ponosni. 

 
Neke od emisija iz programa: 
"Vijesti tv jadran", "Dalmacija moga oka", "Zdravi bili Dalmacijo", "Veliki judi", "Sedmica", "Kaštelanski šušur", 
"Panorama Makarske rivijere", "KontraST”, "Shalsha”, "Auto moto nautic vision","Istinom do gola ", "Kratki 
rezovi”, "Agro svijet”, “Na prvoj crti”, “Osvrt”,  „Bioritam”, " Pisme za dušu” ," Misao svijeta”, " Omiška 
kronika”,  “Bez pardona”: komentar dnevnog tiska, "Kronika grada Solina”,  “Kronika grada Kaštela” , 
“Poteštat” , “Trogirski tjednik”, “Razgovor s razlogom”, „Fenomen tjedna”, „Ton slika politika”,“Aktualna 
Hrvatska”, “Zemlja čudesa”, “Europski format”, “Regional” , “Sport nedjeljom”, “Pressica”, “Eko forma”, 
„More&zdravlje”, „UFF style”, „Razgovor s razlogom”, „Detox Roberta Škurle”, „Ča imate za reć”, „Kartolina” i 
još mnogo drugih.....Trening kod Vrbe, Art Caffe, Moć motivacije, Zagrljalj ljepote, Lifestyle tv, Život piše priče, 
Zlatna dolina, Bioritam, Veliko platno, Argumenti, Nota bene, Svi za stol,.. igrani filmovi... 

 
PROGRAMSKE SMJERNICE:  
 
Televizija Jadran u kontinuitetu emitira program s najvećim udjelom vlastite proizvodnje već više od 20 godina, 
a programsku osnovu temelji na raznovrsnosti programskoga sadržaja, u rasponu od zabavnog i sportskog do 
dokumentarnog i vjerskog programa. Dakako da težište programa predstavlja Informativni program, u sklopu 
kojeg se nalazi iznimno popularan i gledan kontakt program (emisija BEZ PARDONA). 
Televizija Jadran u sklopu svog programa posebnu pozornost vodi o očuvanju tradicije, tradicijske kulture, ali i 
kulture općenito.Ono što karakterizira program Televizije Jadran svakako je dostupnost informacija i 
informiranje gledateljstva, izvan županijskog središta, u ovom slučaju Splita. 
To je iznimno zahtjevan posao s obzirom na konfiguraciju Splitsko dalmatinske županije, no i na taj izazov 
Televizija Jadran odgovorila je na način da je pomno i uporno tijekom godina gradila takvu programsku 
orijentaciju i to u dva pravca: 
1. razvijajući stabilnu dopisničku mrežu: Televizija Jadran može se pohvaliti kako danas ima dopisnike koji su 
svakodnevno aktivni u najisturenijim djelovima koncesijskog područja.Našu stalnu dopisničku mrežu 
predstavljaju dopisnici iz Imotskog (Imotska krajina), Sinja (Cetinska krajina), Makarske (Makarsko primojrje),  
Ploča (područje Neretvanske doline) i  Korčule (Korčula, Pelješac, Lastovo). Televizija Jadran može se pohvaliti i 
stalnim dopisništvom /studijom u Zagrebu, što u konačnici zaokružuje i upotpunjuje programski sadržaj i 
zadovoljava programske potrebe naše regionalne televizije. 
2. razvijajući specifičan format u sklopu Informativnog programa: a to su kronike: Format kronike pokazao se 
kao najefektinij programski okvir za artikuliranje potreba informiranja s pojedinog lokalnog područja. Kronika 
je format u sklopu kojeg se mogu koristiti različiti alati/forme novinarskog izričaja putem kojih se može 
pravodobno informirati građane o događajima u njihovoj sredini, a da pri tomu ne postoji jako ograničenje bilo 



 

 

da se radi o vremenskom ograničenju (minutaži) bilo da se radi o temama (kod nacionalnih tv mreža "prolaze" 
uglavnom skandalozne vijesti, afere, ili tragedije/nepogode npr požar, potres itd). 
Kronike Televizije Jadran suprotnost su senzacionalizmu, iznimno su informativnog sadržaja počesto jako 
korisnog gledateljima koji prate kronike, poput deskripcije rada na pojedinim infrastrukturnim projektima, 
obavijestima o raznovrsnim oblicima suporta/pomoći građanima od vrtičkog uzrasta, do starije dobi, socijalnih 
slučajeva i sl. pa do prezentacije kulturnih i inih drugih događaja i dostignuća na području pojedine općine ili 
grada. 
Možemo se zapitati koliko su Vis, Milna, Supetar, Trogir, Marina,Okrug,  Kaštela, pa i Solin, Klis, Dicmo, 
Dugopolje, Omiš ili Imotski imali minuta tijekom godine u dnevnicima nacionalnih tv mreža? Malo ili nimalo, za 
razliku od Televizije Jadran koja svakog tjedna u definiranom terminu tijekom godine donosi upravo 
informativne sadržaje iz tih sredina, ne ograničavajući "dragocjene" minute samo na afere, već pružajući šansu 
realnom životu i ljudima iz svakodnevnice da se izraze kroz taj oblik programa. 
Uz nezaobilaznu gledanost koju taj program donosi na lokalnom nivou, važan segment je i opravdanost uloge 
lokalnog medija upravo u naporima da se programski približe što više gledateljima i u najudaljenijim mjestima 
županije.Gledatelji su zadovoljni programom jer kroz njega mogu pratiti aktualnosti vezano za svoju sredinu, a 
iznimno je važno da postoji točan termin periodičnog /tjednog emitiranja Kronike, pa se stiče pozitivna navika 
gledanja takvih sadržaja od strane gledatelja, koji sa sigurnošću znaju kako će sadržaj upravo iz njihovog grada 
ili općine biti u određenom vremenskom terminu dostupan svekolikom gledateljstvu, a da se ne radi o goloj 
propagandi ili senzacionalnističkim sadržajima. 
Tamo gdje veliki neće ili ne žele doći, dolazi televizija s vašeg područja, televizija koja ima taj famozni „know 
how“ , jer to radi već dugi niz godina: Televizija Jadran - vaš otok u moru medija. 
 
 

BUDITE DIO TELEVIZIJE JADRAN 
ZAŠTO?! 

JER SMO NAJVEĆA, NAJGLEDANIJA, NAJRAZNOVRSNIJA, NAJOBJEKTIVNIJA I NAJISPLATIVIJA TV 
KUĆA NA OVOM PODRUČJU… 

DOVOLJNO NAJ  DA SE OBRATITE UPRAVO NAMA 

 
 
 
 
VIŠE O TIMU  TELEVIZIJE JADRAN: 

 
Što radimo? 

Trudili smo se, u kreiranju programske sheme, napraviti raznovrstan program upravo emitirajući 
različite programske sadržaje pokušavajući ne zaobići ni zabavu, ni sport, ni kulturu, ni obrazovni, a naravno ni 

vjerski program. 

Neke od naših emisija preuzimaju i druge lokalne kuće u Hrvatskoj, s kojima i inače imamo dobru 
suradnju na razmjeni programa. Gledatelji pokazuju izniman interes za lokalne teme i na tome se i zasniva naša 

programska shema. Osim tkz.protokolarnih događanja, svakodnevno pratimo život običnog čovjeka, 
aktualiziramo dnevnu problematiku, sjećamo se tradicijskih običaja i dobre klapske glazbe, i ono što je 

najvažnije svakodnevno potičemo naše gledatelje da sudjeluju u programu i kreiraju ga. 
 

Kako radimo? 
Program Televizije Jadran, karakterizira informativnost, objektivnost, transparentnost, upečatljivost, 

brzina, dostupnost, prihvatljivost i inovativnost, poštivanje različitosti . Gledanost je je nešto što se treba 

zadržati, ali i uvećati, ne samo ulaganjem u nove emisije i promociju programa, već i planskim korištenjem 
ostalih medija: tiskovina, radija i slično, odmičući se od tendencije samoreklamiranja. 

Sadržajem svog programa, programskom orjentacijom nastojali smo dati nepristranu mogućnost 

svakom na izražavanje vlastitog stava, često manjinskog mišljenja ili manjinskog sustav vrijednosti. 
 

Što želimo? 
 Želimo biti i ostati televizija ove regije, u svojoj suštini dalmatinska televizija, i u upravo u Dalmaciji 

pronaći izvor svog programa, biti bliska svojim mogućim gledateljima i to postići upravo obradom tema od 
životnog interesa za svakog pojedinca ili skupinu koja svoj život veže za upravo za ovu regiju.  



 

 

VVaašš  jjeeddiinnii  oottookk  uu  mmoorruu  mmeeddiijjaa  !!  

Zadatak je naših novinara, biti glas naših gledatelja, sve oblike svakodnevnog društvenog života, 

osigurati nepristranu i objektivnu informiranost, a obveza našeg programa je da bude socijalno osvjetljiv i 
društveno osviješćen, pravedan, sadržajan i raznovrstan, kulturan i pristojan, i naravno gledan.   

 
Čemu težimo? 

I u narednom razdoblju trudit ćemo se biti novi i drugačiji, opredjeljeni za televiziju mladih talenata i 

nezavisnog televizijskog programa. Televizija Jadran posvetit će pažnju I nekim zaboravljenim granama I 

sadržajima: pa će poseban dio svog programa biti okrenut kulturi, religiji, tradiciji na što se u ovo vrijeme 
modernih serija, tehno glazbe I naučne fantastike već pomalo zaboravlja. Nadamo se kako ćemo upravo zbog 

toga postići dobar uspjeh kod širokog kruga gledateljstva. 
 

I za kraj, tko smo to mi i tko je zapravo televizija Jadran!? 
Proizvoditi televizijski program nije samo puko snimanje, nekoliko dobrih kadrova, precizna montaža i 

ugodan glas spikera. Da bi program bio dobar, gledan i poseban treba mu dati dušu, unijeti sebe, svoje znanje i 

sposobnost i ljubav. Jer unijeti dušu i ljubav u lijepu priču, sličicu i kadar znači dati mu ono malo „soli“, ono što 
čega učiniti drugačijim i posebnim,....  

 
Zato je Televizija Jadran TIM , malen složan kreativan  

TIM , onaj koji se razumije i nadopunjuje,  

TIM  koji je svestran, TIM  koji je vrijedan, koji se trudi,  
TIM  koji neumorno radi, koji istražuje, koji stalno uči i savladava,  

TIM  koji osjeća.... 
 

 
 

 

 

 


